

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на проєкт освітньо-професійної програми «Інформаційні системи та технології» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 126 – інформаційні системи та технології Військового інституту телекомунікацій та інформатизації імені Героїв Крут

Враховуючи динамічні зміни, які відбуваються у галузі інформаційних технологій, стрімкі темпи впровадження інформаційних систем та технологій у сферу управління військами та озброєнням з метою автоматизації процесів збору та обробки інформації, а також реагуючи на виклики національній безпеці в інформаційному просторі, зростає необхідність у підвищенні рівня підготовки офіцерських кадрів – фахівців у галузі інформаційних технологій, які проходять службу на інженерних посадах військових частин, органів та пунктів управління Міністерства оборони України і Збройних Сил України.

З цією метою, у Військовому інституті телекомунікацій та інформатизації імені Героїв Крут (ВІТІ) було розроблено освітньо-професійну програму (ОПП) за спеціальністю 126 – інформаційні системи та технології першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Унікальність зазначеної ОПП полягає у тому, що вона передбачає гармонійну інтеграцію професійних навичок фахівців у галузі ІТ та практичну діяльність з проектування інформаційних систем, створення, дослідження, оптимізації та супроводження автоматизованих систем управління військами та озброєнням на замовлення сектору безпеки і оборони України, а також підготовку здобувачів до керування колективами при розв'язанні задач зі створення елементів автоматизованої системи оперативного (бойового) управління, зв'язку, розвідки та спостереження (C4ISR) складових сил оборони, яка відповідає стандартам, доктринам і рекомендаціям НАТО, забезпечення її інтеграції в систему управління оборонними ресурсами, що відповідає стратегічній цілі 1 (завдання 1.5) Стратегічного оборонного бюлетеня України.

Підготовка курсантів за ОПП 126 – інформаційні системи та технології передбачає вивчення курсантами різних інструментів вирішення типових спеціалізованих теоретичних та практичних задач у галузі інформаційних технологій та спрямована на формування у курсантів необхідних навиків, з урахуванням особливостей подальшої професійної діяльності. У зміст ОПП включені обов'язкові та вибіркові компоненти. Обов'язкові дисципліни забезпечують формування загальних і професійних компетентностей, визначених стандартом вищої освіти за спеціальністю 126 – інформаційні системи та технології. Вибіркові компоненти ОПП забезпечують формування власної індивідуальної траєкторії, а також здобуття курсантами глибинних

знань та вмінь зі спеціальності, з урахуванням унікальних умов бойового застосування інформаційних систем військового призначення.

Таким чином, представлений проєкт ОПП 126 – інформаційні системи та технології характеризується логічністю, послідовністю та розмаїттям актуальних освітніх компонент. Зміст проєкту ОПП відповідає сучасним потребам МО України та інших структур силового блоку держави щодо підготовки висококваліфікованого фахівця зі спеціальності 126 – інформаційні системи та технології для здійснення практичної професійної діяльності у галузі інформаційних технологій. Навчання за поданою на рецензування програмою забезпечить якісну підготовку бакалаврів за спеціальністю 126 – інформаційні системи та технології.

Директор Департаменту військової освіти і науки
Міністерства оборони України

23.08.2021



Володимир МІРНЕНКО